



国内统一连续出版物号  
CN 32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班  
张名青  
A 叠主编  
王磊  
头版责编  
颜玉松  
版式总监  
沈明

零售价每份1元

# 随手拍“豁免”城管,纯属逗你玩

“逗你玩”应该是一种无可厚非的爱好,但政府部门没有“逗你玩”的权利。昨天热传的一起事件,之所以引人侧目,就在于越过了某条底线。

为激发市民参与“全国卫生城市”创建的热情,湖北孝感市城市管理行政执法委员会邀请市民通过“孝感随手拍”微信公众号投诉反映城区范围内的城市管理问题。推行这一招数原本是好事,群众的眼睛是雪亮的,群众的手机也是管用的。让群众参与进来,是加强监督、增强治理效应的必有之举。类似举措,在其他地方也早有推广,并且取得过明显的成效。

但让人瞠目结舌的是,有市民发现城管车辆不挂牌上路,通过平台举报后城管执法委却不受理。这就奇怪了,难道城管车辆有“豁免权”,

鼓励群众举报城市管理问题,却又不受理涉及自身问题的举报,就是一种“逗你玩”,拿群众开心

可以乱来一通?

未必敢承认。可给人的感觉是这样。7月2日,孝感市城管执法委智慧城管信息中心工作人员告诉媒体记者,因投诉平台没有这种类型问题,所以无法派遣。目前已通报各单位补办相关牌照,不允许出现无牌上路的情况。

这话几个意思?两个意思。不妨“翻译”一下——其一,无牌上路是不对的,今后不这样做了;其二,平台压根没有想过“自我监督”,从技术上就排除了“类型问题”。

还有这样式的技术性设置?还有

这样式的“纠错”?真是开眼了。

无牌上路,违法违规不必说,竟然成了某种“潜规则”。被人发现了,就来一句“下不为例”。这哪是处理问题的应有方式?令人担忧的是,这种问题并非新近出现,而是由来已久,一直得不到应有重视。

随手拍的创意虽好,但搁不住打折扣。平台理应对所有的城市管理问题进行监督,怎么能给自家留人情面?要是每一个政府部门都这样留有私心,那城市管理领域会乱成啥样?政府部门理应在城市管理领域作出表率,引导他人自律。要是

自个儿的言行举止就“立不住”,何以让他人信服?

鼓励群众举报城市管理问题,却又不受理涉及自身问题的举报,就是一种“逗你玩”,拿群众开心。这么整,会伤了群众的心,也有损政府部门的形象。

对自家问题、自家问题“网开一面”,云淡风轻,显示了政府部门在工作作风方面存在的问题。

推行某项工作,不是造一个花架子就行,而是要踏踏实实地推进,由此获得实效。连自身都不敢“得罪”,哪来的实干,哪来的实效?

看来,指望某些部门自我加压、自我纠错,很难。解决这个问题,需要某种“外力”的介入。

现代快报首席评论员 伍里川

## 跟着热词狂奔

### 敲错门抓对人

造句:敲错门抓对人,偶然还是必然?

背景:昨天媒体报道,6月20日,陕西省西乡县公安局局长席东兴被免职。同天,县检察长王建庆辞职,自然资源局局长屈翔被停职。据知情人透露,中央督导组离开第二天,席东兴、王建庆、屈翔等便来到位于汉中市劳动东路的田园酒店后楼赌博。没想到,当天中央督导组正好带领省市有关人员来酒店抓捕涉黑涉恶嫌疑

人。“把门敲错了,进去就发现他们在赌博。”督导组现场查获赌资3.8万元。当天星期五,属于工作日。

奔客:安徽评论人 刘效仁

再好的艺术也囊括不了生活的丰富性多样性。“敲错门”的情节,不独出于局长们的意外,也让读者“拍案惊奇”。很难说,这只是偶发的喜剧或闹剧。在“扫黑除恶关键时刻”,公安局长聚众带头豪赌,就绝对不是一时的兴起,更可能是“瘾头”颇大,以至于终难隐忍,“不得不发”。一个不争的事实是,在一些地方,赌

博风气颇为盛行,并非“小众行为”。只是随着从严治吏,反腐惩贪力度不断加大,这种好赌之风看似有所收敛,实则更隐蔽深藏罢了。

比如,参赌的对象越来越私密化,圈子外的人很难介入了。职位也日趋对等化,不只肩膀头一般高合脾气,更因为“彼此彼此”,增加了保密性和保险系数。其中也包括了风险共担。当然,赌徒心理总是侥幸的,或者正因为“保险系数”颇高,难免放松了应有的或者说基本的警惕。“敲门必应”其实表明了在自己一亩三分地上的胆大恣意。

## 互动体

### 为江苏书展点个赞

现代快报昨日刊发江苏书展圆满闭幕的消息,体现了负责任媒体的追求。文化是江苏一张重要的名片,阅读是江苏文化的核心内层。近年来,江苏大地普及传播文化热潮不断,气象万千。每年的书展,成为大众“分享阅读,厚实文化”的载体,是主动服务、阵地前移的成功模式。回望有感慨,前行有动力。我们在书展中点燃梦想,阔步迈上新征程。

阜宁 刘祥

本版邮箱:cyqxf62@126.com

体彩专版

# 江苏发布2018年体彩公益金收支公告

## 超七成省级体彩公益金用于群众体育

日前,江苏省体育局发布了《关于2018年度全省体育彩票公益金筹集分配和省级体育彩票公益金安排使用情况的公告》。

公告显示,2018年,全省共销售体育彩票2852390.03万元,按国家规定的比例筹集体育彩票公益金673124.48万元,其中上缴中央332485.01万元,省级留成87908.22万元,市县留成252731.25万元(含弃奖收入8154.46万元),省内分成中市县占74.19%。

2018年省级体育彩票公益金共安排支出75537.81万元,其中:实施群众体育工作53156.60万元,占70.37%;实施竞技体育工作22381.21万元,占29.63%。



### 实施群众体育,支持全民健身

2018年省级体育彩票公益金共安排支出53156.60万元实施群众体育工作。具体如下:

1. 援建与维护公共体育场地、设施和捐赠体育健身器材8030万元。其中:公共体育场馆建设与维护4765万元、全民健身活动中心3000万元、青少年户外营地65万元、器材捐赠200万元。
2. 资助群众体育组织和队伍建设4247万元。其中:社区体育俱乐部1590万元、青少年体育俱乐部277万元、健身气功站点50万元、社会体育指导员740万元、体育传统项目学校

250万元、社会体育组织建设780万元、其他560万元。

3. 资助或组织开展全民健身活动22707万元。其中:示范性全民健身活动1775万元、青少年阳光体育活动180万元、校园足球专项经费3615万元、其他体育场馆向公众开放5067万元、群众性综合运动会8460万元、其他活动3610万元。

4. 组织开展全民健身科学研究与宣传4172.60万元。

5. 体育产业发展专项资金14000万元(含体育产业发展基金4000万元)。

### 助力竞技体育,为各项赛事加油

2018年省级体育彩票公益金共安排支出22381.21万元实施竞技体育工作,具体包括:举办或承办区县级以上体育赛事1888万元、改善训练比赛场地设施条件6606万

元、资助体育后备人才培养970万元、支持运动队参加国际国内比赛6951.76万元、补充运动员保障支出5965.45万元。

### 体育彩票公益金就在你我身边

2018年,体育彩票公益金的投入对我省体育事业起到了很大的推动作用,体育彩票公益金使用的经济和社会效益主要体现在以下方面:

1. 加强全民健身设施建设。大力推进农村体育健身工程提档升级和城市社区“10分钟体育健身圈”建设,推广健身步道、体育公园等便民健身设施。支持全省113个公共体育场馆向社会免费或低收费对外开放。

2. 广泛开展全民健身活动。大力推进全民健身进社区、进家庭活动,组织“健康江苏健步行”活动,举办“全民健身日”、第十三届“长江经济带”全民健身大联动、全省广场舞大赛、全省《国家体育锻炼标准》达标赛等赛事活动。

3. 强化全民健身科学指导。新建省级体质测定与运动健身指导站12个。开展1000名一级社会体育指导员的晋级培训和审批,组织4000名一线社会体育指导员技能再培训。

4. 加强青少年体育活动组织建设,推动高水平后备人才培养。

5. 大力开展青少年体育活动。积极组队参加全国青少年“未来之星”冬季阳光体育大会,开展青少年冰雪运动嘉年华活动,举办乒乓球、羽毛球、网球、快乐体操(艺术体操)训

练营以及青少年击剑业余俱乐部联赛总决赛等形式多样的青少年阳光体育活动。

6. 深入推进校园足球工作。举办青少年校园足球联赛和江苏省大学生城市足球联赛,参赛总人数达6000多人。补助12家省青少年足球校外活动中心和12所省青少年足球后备人才示范校。

7. 支持运动队奥运会和全运会备战。在第3届青奥会上,2人次获得金牌,1人次获得银牌,5人次获得铜牌。在第18届亚运会上,19人次获15项次金牌,28人次获14项次银牌,20人次获12项次铜牌。全年共有5人次获得5项次世界冠军。

8. 成功举办第十九届省运会。完成80个大项竞赛组织,其中青少年部37项、高校部15项、职工部13项、群体项目15项。全省13个设区市代表团近2万名运动员参加比赛。

9. 支持补助44项全国以上赛事和省级品牌赛事。积极推进“一带一路”国际体育交流,举办了“一带一路”沙滩排球世界巡回赛、“一带一路”国际青少年足球邀请赛等7项国际体育交流赛事活动。

10. 发挥省体育产业发展专项资金杠杆作用,扶持110个优质项目,拉动社会投资,促进体育消费。



关注江苏体彩微信  
了解更多精彩内容



版权

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;
- 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;
- 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师